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A fost semnat contractul în valoare de 7 mi-
lioane de euro pentru înființarea sistemului de 
gaze naturale în comunele Plugari (județul Iași) și 
Prăjeni (județul Botoșani), joi, 19 februarie 2026. 
Procedura de licitație a fost organizată de „Aso-
ciația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Dez-
voltarea Rețelelor de Gaze Naturale în comunele 
Plugari și Prăjeni”. 

A fost semnat contractul  
în valoare de 7 milioane de euro  
pentru înființarea sistemului  
de gaze naturale în Plugari și Prăjeni  
Cele două comune colaborează pentru a rea-

liza proiectul privind „Înființare rețea de distribu-
ție gaze naturale în comuna Plugari din județul Iași 
și comuna Prăjeni din județul Botoșani”. Iar joi, 19 
februarie 2026, primarul comunei Plugari, Paul 
Mursa, a anunțat semnarea contractului de lucrări 
în valoare de 7 milioane de euro. Firma care a 
câștigat contractul este Daroconstruct SRL, ad-
ministrată în acte de Nicoleta Fedoreac.  

„Astăzi (n.r. – joi, 19 februarie 2026) am semnat 
contractul de execuție pentru înființarea sistemu-

lui de gaze naturale în comunele Plugari și Prăjeni, 
un proiect pe care îl așteptăm de ani buni și care 
devine, în sfârșit, realitate. Contractul a fost sem-
nat cu Daroconstruct SRL și are o valoare de 7 mi-
lioane de euro. Aceasta este cea mai mare 
investiție derulată vreodată pe raza comunei Plu-
gari. Este un pas decisiv spre confort, moderni-
zare și un nivel de trai mai bun pentru fiecare 
familie. Imediat ce condițiile meteo ne vor per-
mite, vor începe lucrările, iar acest proiect va 
prinde contur în teren, nu doar pe hârtie”, a decla-
rat primarul comunei Plugari, Paul Mursa.  

Trebuie spus că proiectul este finanțat prin 
Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. 
În același sens, trebuie precizat că noua rețea va 
fi conectată printr-o stație de reglare, măsurare 
și predare a sistemului de transport al gazelor na-
turale din orașul Flămânzi. Totodată, trebuie știut 
că lungimea conductelor va fi de peste 91 de kilo-
metri, iar branșamentele vor fi în număr de 1.536.  

Primăria Plugari a achiziționat  
și servicii de cadastru 
Precizăm că, la începutul anului 2026, Primă-

ria Plugari din județul Iași a contractat prin achi-

ziție directă „servicii de cadastru”. Contractul, în 
valoare de 94.939 de lei, fără TVA, a fost atribuit 
firmei Taponatycad SRL, administrată de Iulian 
Bogdan Cerbu. Firma se va ocupa de înregistrarea 
sistematică a imobilelor situate în intravilan.  

Totodată, trebuie spus că tot în comuna Plu-
gari din județul Iași, la finalul anului 2025, admi-
nistrația publică locală a semnat contractul de 
finanțare prin care, în anul 2026, va fi modernizat 
iluminatul public stradal.  

„Contractul, în valoare de 999.563 de lei, ne va 
permite să înlocuim actualele lămpi cu LED cu 
lămpi de ultimă generație mai eficiente, cu con-
sum redus de energie și mai prietenoase cu me-
diul înconjurător.  

Pe scurt, este vorba despre mai multă lumină 
pe străzi, mai puțină risipă și un pas clar spre o 
comună mai modernă”, a spus atunci primarul 
Paul Mursa din comuna Plugari.  

Astfel, joi, 19 februarie 2026, a fost semnat 
contractul de 7 milioane de euro pentru înființarea 
sistemului de gaze naturale în comunele Plugari 
și Prăjeni. Când vremea va permite, vor începe lu-
crările.  

Alexandra MAISNER

A fost semnat contractul de 7 milioane 
de euro pentru înființarea sistemului de 
gaze naturale în comunele Plugari și 
Prăjeni! Când vor începe lucrările 
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ApaVital urmează să cheltuie 3 
milioane de lei pentru achiziționarea 
de pompe noi, care vor fi instalate la 
stația de pompare a apei din Iași. 
Stația de pompare este situată în 
cadrul Stației de Epurare Iași, din 
Dancu, Holboca. În prezent, aceasta 
funcționează la capacitate redusă, 
deoarece 2, din cele 4 pompe dispo-
nibile, sunt defecte.  

În total, vor fi achiziționate 6 
pompe noi, care au tehnologie avan-
sată. Acestea ar trebui să reducă 
costurile operaționale ale compa-
niei. 

ApaVital cheltuie  
3 milioane de lei pentru 
înlocuirea pompelor 
Conform documentelor de la li-

citație, în acest moment, stația de 
pompare a apei uzate funcționează 
cu o capacitate redusă, deoarece 
doar 2 pompe, din 4, sunt active. 
Chiar și cele care sunt în folosință au 

deja o vechime de 28 de ani de când 
funcționează. Astfel, compania va 
achiziționa un set de 6 pompe noi, 
cu un sistem nou, care vor fi insta-
late la stația de pompare. Termenul 
pentru depunerea ofertelor este 
până la data de 17 martie 2026, iar 
contractul va fi semnat pentru o pe-
rioadă de 18 luni. Recent, localnicii 
din cartierul Alexandru cel Bun au 
reclamat faptul că apa pentru con-
sum ar putea fi contaminată. 

„ApaVital S.A. a inițiat o proce-
dură de achiziție pentru un grup de 
6 pompe, care urmează a fi montate 
în Stația de Pompare Ape Uzate nr. 2 
din cadrul Stației de Epurare Iași. 
Echipamentele vor fi livrate îm-
preună cu toate accesoriile nece-
sare (ghidaje, cabluri și alte 
componente aferente), astfel încât 
instalarea și punerea în funcțiune să 
se realizeze în condiții de siguranță, 
eficiență și compatibilitate cu siste-
mul existent. Grupul de pompe ce 

urmează a fi achiziționat va înlocui 
pompele existente, aflate în exploa-
tare încă din anul 1998, și va mări ca-
pacitatea de pompare a stației. 
Pompele ce urmează a fi înlocuite 
sunt uzate fizic și moral, iar pentru 
acestea nu se mai pot asigura piese 
de schimb, situație care afectează 
continuitatea și siguranța operării 
stației. Înlocuirea lor este necesară 
pentru prevenirea avariilor și a între-
ruperilor în funcționare”, a transmis 
Răzvan Manolache, șeful Serviciului 
Marketing și Relații cu Publicul. 

Sistemul va fi îmbunătățit 
Compania se așteaptă ca, în 

urma investiției, costurile operațio-
nale și consumul de energie necesar 
să scadă. Sistemul ar trebui să fie 
mai sigur, iar fluxul de apă să fie 
menținut fără probleme. Ieșenii plă-
tesc unul dintre cele mai mari tarife 
la apă din România, fiind de 23,50 lei 
per metru cub. 

„Pompele sunt componente 
esențiale ale sistemului de colectare 
și transport al apei uzate. Acestea 
asigură transferul apei uzate către 
stațiile de epurare, previn blocajele 
și refluxul în rețea, se adaptează la 
variațiile de debit, contribuie la fun-
cționarea continuă și sigură a între-
gului sistem. Menținerea unui flux 
controlat al apei uzate permite rea-
lizarea unei epurări eficiente și res-
pectarea constantă a normelor de 
protecție a mediului. Noile pompe 
vor contribui la: optimizarea consu-
mului de energie; reducerea costu-
rilor operaționale; creșterea 
siguranței în exploatare; îmbunătă-
țirea performanței generale a siste-
mului”, a mai transmis Răzvan 
Manolache. 

ApaVital investește 3 milioane 
de lei în 6 pompe noi, care vor fi in-
stalate la stația de pompare de la 
Dancu. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital investește 3 milioane de lei pentru 
înlocuirea pompelor. În prezent, stația de pompare 
a apei din Iași funcționează la capacitate redusă



EVENIMENT vineri, 20 februarie 4

Primăria Municipiului Iași a decis să monteze 
popice pe axul drumului de pe aleea Mihail Sado-
veanu din Copou. Decizia a fost luată deoarece 
unii șoferi nu adaptau viteza de mers în curbe și 
pătrundeau pe contrasens, riscând provocarea de 
accidente. Astfel, benzile de mers vor fi bine de-
limitate. 

Comisia de Circulație din cadrul Primăriei Iași 
a votat și alte propuneri, precum lărgirea șoselei 
Rediu și reamenajarea unei intersecții de pe 
strada Sofia Nădejde. 

Primăria Iași va monta popice  
pe aleea Mihail Sadoveanu 
Decizia de a monta popice a fost luată după 

ce, în ultimele săptămâni, au apărut în spațiul pu-
blic imagini cu mașini care pătrundeau pe contra-
sens pe aleea Mihail Sadoveanu. Astfel, începând 
de la curbele din dreptul Colegiului Pedagogic, 
cele două benzi vor fi delimitate pentru siguranța 
participanților la trafic.  

„În ultima ședință a Comisiei de Circulație din 
cadrul Primăriei Iași s-a făcut propunerea ca, pe 
aleea Sadoveanu, în Copou, să fie montate popice 

pe axul drumului, deoarece, în anumite zone, șo-
ferii nu ajustau viteza în curbe și pătrundeau pe 
contrasens. Chiar au fost situații semnalate. Ast-
fel, ar fi evitate accidentele. Pe strada Sofia Nă-
dejde să fie introdus un indicator pentru «Atenție! 
Curbă», iar intersecția va fi reamenajată. Astfel, 
cei care vin dinspre podul Cicoarei vor avea prio-
ritate. Zona este mult mai populată. Au fost făcute 
și construcții în zonă, iar oamenii au făcut cereri 
către primărie”, a precizat Florin Cuzuc, reprezen-
tantul Poliției Locale Iași în Comisia de Circulație. 

A fost aprobată și lărgirea șoselei Rediu 
Propunerea de lărgire a șoselei Rediu a fost 

făcută de către viceprimarul Daniel Juravle, după 
ce mulți cetățeni au reclamat faptul că pe drumul 
respectiv se creează frecvent blocaje. Spațiul de 
lărgire este în dreptul magazinului Profi de la col-
țul străzii.  

Majoritatea șoferilor pătrund în rond pentru a 
merge înainte sau a vira la stânga, însă șoferii 
care intenționează să vireze la dreapta, spre șo-
seaua Păcurari, rămân blocați în coloană. Modifi-
cările propuse au fost acceptate de către Comisia 

de Circulație din cadrul Primăriei Iași, însă acum 
sunt necesare avizele de la Serviciul Rutier. Ar 
putea dura câteva luni până ce vor fi efectuate 
modificările în teren. 

„În ultima ședință a Comisiei de Circulație din 
cadrul Primăriei Iași s-a pus în discuție propune-
rea de lărgire a șoselei Rediu spre ieșirea din Pă-
curari. Fluxul de mașini este foarte mare în zonă, 
iar cei care vor să facă viraj la dreapta trebuie să 
aștepte foarte mult, pentru cei care pătrund în 
rond, pentru a merge înainte sau la stânga. Astfel, 
propunerea este de a lărgi șoseaua Rediu, în drep-
tul magazinului Profi, pentru a se crea o bandă de 
mers la dreapta. De asemenea, la marginea ron-
dului va fi lărgit pentru accesul mașinilor spre șo-
seaua Păcurari și, automat, ieșirea din oraș. 
Trotuarul va fi mutat, de asemenea, înspre maga-
zinul Profi. Toate aceste propuneri au fost votate 
favorabil, iar acum sunt necesare următoarele 
avize de la departamentele abilitate și de la Ser-
viciul Rutier”, a mai precizat polițistul local. 

Primăria Iași așteaptă acum avizul de la Ser-
viciul Rutier pentru a monta popicele pe aleea Mi-
hail Sadoveanu. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași va monta popice pe aleea 
Mihail Sadoveanu din Copou!  
Șoferii pătrund pe contrasens  
și nu respectă benzile de circulație



Primăria Iași a anunțat, recent, 
anularea licitației cu strigare progra-
mată pe data de 24 februarie 2026, 
la ora 10:00, pentru locul de parcare 
cu numărul 10, situat pe strada Toma 
Cozma, numărul 111. Aceasta nu va fi 
nici reluată, pentru că, între timp, o 
persoană cu handicap a solicitat 
locul de parcare.  

Primăria a anulat licitația 
pentru închirierea locului 
de parcare cu numărul  
10 de pe strada  
Toma Cozma din Iași 
Administrația publică locală a 

anunțat anularea licitației progra-
mată în data de 24 februarie 2026, la 
ora 10:00. Este vorba despre locul cu 
numărul 10, situat pe strada Toma 
Cozma din municipiul Iași. Totul pen-
tru că, între timp, o persoană cu 
handicap a solicitat să îi fie încredin-
țat locul.  

„Având în vedere procesul-verbal 
nr. 20654/16.02.2026 și termenul 
legal de depunere a dosarelor de 
participare la licitația programată în 
data de 24.02.2026, ora 10:00, pen-
tru închirierea locului de parcare nr. 
10 din parcarea de reședință denu-
mită strada Toma Cozma, numărul 
111, s-a înregistrat solicitarea cu nr. 
20418/16.02.2026, privind acordarea 
unui loc de parcare, în baza Legii nr. 
448/2006 (r) privind protecția și pro-

movarea drepturilor persoanelor cu 
handicap. În conformitate cu preve-
derile art. 65, alin (5) din Legea nr. 
448/2006 și a Capitolului I, pct. 1.6 
din caietul de sarcini al licitației 
menționate, locul de parcare nr. 10 
din parcarea de reședință denumită 
strada Toma Cozma, nr. 111, este atri-
buit direct și gratuit unei persoane 
încadrate în grad de handicap, licita-
ția rămânând fără obiect, fiind astfel 
anulată. Cei înscriși până la data 

prezentului anunț vor fi informați 
asupra modalității de recuperare a 
taxelor de înscriere la licitație”, au 
transmis reprezentanții Primăriei 
Iași.  

Pe data de 24 februarie 
2026 vor fi organizate  
alte 4 licitații 
De la ora 11:00, la sediul Direcției 

Exploatare Patrimoniu din șoseaua 
Națională, va fi organizată proce-
dura de licitație cu strigare pentru 
închirierea locului de parcare cu nu-
mărul 15, situat în parcarea de reșe-
dință denumită strada Decebal, 
numărul 14A. Trebuie știut că drept 
de participare au locatarii din blocu-
rile A1, A15, B3, Q5, X10 și Z7. Docu-
mentele se pot depune până, cel 
târziu, la data de 19 februarie 2026. 

Tot pe strada Decebal, dar cu nu-
mărul 16, primăria scoate la închi-
riere locurile de parcare cu 
numerele 1, 2, 3 și 4. Licitația va fi or-
ganizată tot pe data de 24 februarie 
2026, dar la ora 12:00. Drept de par-
ticipare au locatarii din blocurile B3, 
C2, D2, Q5 și S1. Data limită de depu-
nere a documentelor este tot 19 fe-

bruarie 2026. 
În ceea ce privește locurile de 

parcare cu numerele 1, 7, 18, 25 și 26, 
situate pe strada Păcurari, licitația 
va fi organizată pe data de 24 fe-
bruarie 2026, dar de la ora 13:00. 
Drept de participare au locatarii din 
blocurile 589, 591 și 592. 

Trebuie spus că, pe data de 3 
martie 2026, vor fi organizate 5 lici-
tații pentru închirierea a peste 20 de 
locuri de parcare. De exemplu, în 
data de 03.03.2026, ora 14:00, la se-
diul Direcției Exploatare Patrimoniu 
din șoseaua Națională, numărul 43, 
licitația publică cu strigare pentru 
închirierea locurilor de parcare nr. 4, 
8, 20, 50, 58, 60, 63, 77 și 95, situate 
în parcarea de reședință denumită 
bulevardul Dimitrie Cantemir, numă-
rul 6. Drept de participare la licitație 
au locatarii din blocurile: Z5, P3, C1, 
C2, P4, B4, P1, P2, N2, B2, B3 și N1. 
Data limită de depunere a dosarelor: 
26.02.2026, ora 13:00. 

Totodată, primăria a anulat lici-
tația pentru închirierea locului de 
parcare de pe strada Toma Cozma, 
totul pentru că o persoană cu handi-
cap a solicitat locul.  

Alexandra MAISNER
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Primăria a anulat licitația pentru 
închirierea locului de parcare de pe strada 
Toma Cozma! Iată care sunt motivele
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Primăvara debutează la Teatrul Național „Va-
sile Alecsandri” din Iași cu două premiere ale unor 
spectacole așteptate de publicul larg, printre care 
unul dintre cele mai puțin jucate texte ale lui Eug-
ène Ionesco. „Digul și alte povestiri” de György 
Dragomán, în regia lui Radu Afrim, a atras deja 
atenția publicului, astfel că biletele pentru pre-
mieră și pentru un al doilea spectacol s-au vândut 
după câteva zeci de minute.  

Pe scena Teatrului Național Iași  
se va juca „Setea și foamea”  
de Eugène Ionesco 
Primăvara debutează la Teatrul Național „Va-

sile Alecsandri” din Iași cu două premiere de ex-
cepție, semnate de regizori importanți ai scenei 
românești și internaționale. 

Între 1 martie și 8 aprilie, publicul ieșean este 
invitat să intre într-un univers teatral dens, poetic 
și profund, marcat de două direcții estetice dis-
tincte, dar complementare: proza contemporană 
est-europeană, reinterpretată scenic de Radu 
Afrim, și teatrul absurdului, printr-o reinterpretare 
a piesei lui Eugène Ionesco, în regia lui Ovidiu 
Lazăr.  

Prima premieră a stagiunii de primăvară este 
spectacolul „Digul și alte povestiri”, după proza 
scriitorului maghiar György Dragomán, în regia lui 
Radu Afrim, unul dintre cei mai influenți și recog-
noscibili regizori ai teatrului românesc contem-
poran. 

Spectacolul pornește de la textele lui Drago-
mán, cunoscute pentru atmosfera lor tensionată, 
poetică și adesea tulburătoare, plasate într-un 
context est-european marcat de traume istorice 
și intime. 

Interesul publicului ieșean pentru spectacolul 
lui Radu Afrim se confirmă prin faptul că biletele 
pentru cele două reprezentații, programate pe 7 
martie 2026 (premiera) și 8 martie, au fost epui-
zate după câteva zeci de minute de la punerea lor 
în vânzare.  

„Digul și alte povestiri” se anunță drept un 
spectacol de atmosferă, în care limbajul vizual, 
muzica și corporalitatea actorilor construiesc o 
dramaturgie a emoției, mai mult decât o nara-
țiune lineară. 

Distribuțiile pentru cele două 
spectacole vor fi anunțate în curând  
A doua premieră, „Setea și foamea” de Eugène 

Ionesco, în regia lui Ovidiu Lazăr, aduce pe scena 
ieșeană o piesă mai puțin montată a marelui dra-
maturg al absurdului, dar extrem de relevantă 
pentru explorarea temelor existențiale. 

Piesa, construită ca o succesiune de „coșma-
ruri” și viziuni onirice, urmărește traseul persona-
jului Jean, prins între frică, vinovăție, nostalgie și 
dorința de evadare. Textul lui Ionesco este pro-
fund autobiografic și se hrănește din obsesii re-
curente ale autorului, cum ar fi frica de moarte, 
căutarea transcendenței, alienarea și imposibili-

tatea mântuirii. 
Critica vremii observa că dramaturgul proiec-

tează pe scenă propriile vise și fantasme, con-
struind o dramaturgie a subconștientului, în care 
realul și imaginarul se suprapun.  

Montarea de la Iași promite să aducă o lectură 
contemporană a acestui text, punând în dialog 
teatrul absurdului cu anxietățile omului contem-
poran și cu nevoia permanentă de sens. 

Biletele pentru spectacolul „Setea și foamea” 
de Eugène Ionesco, în regia lui Ovidiu Lazăr, vor fi 
puse la vânzare în curând și pot fi achiziționate de 
pe site-ul Teatrului Național „Vasile Alecsandri” 
Iași.  

Cele două premiere configurează o direcție 
estetică puternică pentru începutul primăverii 
teatrale la Iași. Dacă „Digul și alte povestiri” explo-
rează trauma, memoria și fragilitatea copilăriei 
printr-o estetică poetică și vizuală, „Setea și foa-
mea” propune o meditație asupra condiției 
umane, a fricii și a căutării spirituale, într-un re-
gistru absurd și oniric. 

Prin aceste două spectacole, se reconfirmă 
interesul pentru dramaturgia contemporană și 
pentru marile texte ale secolului XX, ambele 
aduse în scenă prin intermediul unor regizori cu 
o viziune artistică distinctă. Astfel, Teatrul Națio-
nal din Iași începe primăvara cu două premiere 
excepționale, aducând publicului unul dintre cele 
mai puțin cunoscute texte ale lui Eugène Ionesco 
și un spectacol dramatic contemporan. 

Andreea ONOFREI

Pe scena Teatrului Național Iași are 
loc premiera spectacolului  
„Setea și foamea” de Eugène Ionesco
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Asociația „Pelerinii Faptelor Bune” organi-
zează un concert caritabil de muzică biseri-
cească, care va avea loc în Sala Voievozilor a 
Palatului Culturii din Iași. Donațiile strânse vor 
ajunge la o familie defavorizată din comuna Ți-
bana, unde un tată își crește singur cei patru 
copii.  

Palatul Culturii găzduiește un concert 
caritabil de muzică bisericească  
Asociația „Pelerinii Faptelor Bune” organi-

zează un eveniment cultural cu puternică dimen-
siune filantropică – concertul caritabil de muzică 
bisericească „Suflete al meu”, care va avea loc pe 
25 martie, de la ora 18:00, în Sala Voievozilor a Pa-
latului Culturii din Iași. 

Inițiativa concertului s-a născut din dorința de 
a oferi sprijin unei familii aflate în dificultate, iar 
organizatorii au ales muzica bisericească drept 
principal mijloc de sensibilizare a publicului, în 
contextul apropierii sărbătorilor pascale. 

Ana Maria Baciu, reprezentanta Asociației 
„Pelerinii Faptelor Bune”, a declarat că ideea con-
certului a venit din dorința de a ajuta o familie 
aflată în nevoie.  

„Ideea concertului a luat naștere datorită do-
rinței de a ajuta familia în nevoie și cea mai solidă 
soluție a fost conceperea acestuia pentru strân-
gerea de fonduri, iar muzica bisericească a fost 
aleasă deoarece se apropie Sărbătorile Pascale, 
iar cântările specifice postului nu sunt cunoscute 

tuturor. Am ales această denumire la concert de-
oarece provine din Cartea Psalmilor, iar în pe-
rioada de post se citește mai des din Psalmi. Pe 
lângă aceasta este și specificul asociației noas-
tre, care se ocupă cu activitățile social-filantro-
pice și cultural-educative”, a declarat Ana Maria 
Baciu reporterilor BZI.  

Concertul are un scop caritabil clar, iar fondu-
rile strânse vor fi direcționate integral către fami-
lia Bâcă din localitatea Domnița, comuna Țibana, 
unde un tată singur crește patru copii minori, cu 
vârste cuprinse între 2 și 10 ani, în condiții dificile. 

Cazul familiei este cunoscut asociației, care a 
oferit ajutor și în perioada Crăciunului.  

„Am aflat de situația familiei Bâcă prin inter-
mediul învățătoarei Gabriela Bucătaru, care ne-a 
adus la cunoștință de acest caz. Am ajutat 
această familie și în perioada Crăciunului, și 
atunci am realizat că ei au nevoie de mai mult de 
atât. Am decis să sprijinim această familie prin 
campania ,,Un acasă mai bun”, deoarece tatăl sin-
gur crește patru copii, cu vârste cuprinse între 2 
și 10 ani, iar traiul lor este unul foarte dificil”, a 
continuat Ana Maria Baciu. 

Donațiile vor ajunge  
la o familie cu patru copii 
În cadrul concertului va fi lansată oficial cam-

pania „Un acasă mai bun”, menită să ofere familiei 
sprijin concret pentru îmbunătățirea condițiilor de 
trai. 

Sumele obținute din donații și bilete vor fi uti-
lizate pentru nevoile esențiale ale familiei, de la 
locuință până la educația copiilor. 

„Fondurile strânse vor fi folosite pentru a-și 
îmbunătăți locuința, pentru a cumpăra tot ce este 
necesar, de la construcția casei până la haine și 
alimente, pentru obiectele necesare copiilor la 
școală și grădiniță, dar mai ales pentru ca ei să 
simtă că acel cămin este cu adevărat «acasă»”, 
transmit reprezentanții asociației. 

Organizatorii subliniază că evenimentul este 
mai mult decât un concert, este un apel la empa-
tie și implicare, o invitație la solidaritate în spiritul 
valorilor creștine. 

„Fiecare familie merită un acasă mai bun, in-
diferent de încercări, iar cei care putem, cu mai 
mult sau cu mai puțin, putem reuși să sprijinim 
aceste familii care au curajul de a cere ajutor. Ele 
au speranța că vor reuși să își construiască o casă 
mai bună și credința în Dumnezeu pentru tot bi-
nele primit în acest timp. Le mulțumim oamenilor 
care doresc să se implice și care vor veni la con-
cert și sperăm că această experiență le va fi de 
folos”, a declarat Ana Maria Baciu.  

Astfel, Asociația „Pelerinii Faptelor Bune” or-
ganizează un concert caritabil de muzică biseri-
cească la Palatul Culturii, moment care are ca 
scop sprijinirea unui tată singur ce își crește cei 
patru copii cu greutăți, din cauza resurselor ma-
teriale insuficiente.  

Andreea ONOFREI 

Concert caritabil de muzică bisericească la 
Palatul Culturii din Iași. Donațiile vor merge 
la o familie defavorizată cu patru copii



ACTUALITATE vineri, 20 februarie 8

După aproape doi ani de la incidentul 
din Nicolina, avocata Alexandra 
Cioată a fost condamnată la 7 ani de 
închisoare pentru tentativă la omor. 
Avocata este bănuită că ar fi 
intenționat să-l omoare pe un 
motociclist în trafic. Într-o discuție 
purtată cu reporterii BZI, Alexandra 
Cioată spune că a fost vorba  
doar despre un accident nefericit 

 
Șapte ani de închisoare – atât au considerat 

judecătorii ieșeni că trebuie să stea în spatele 
gratiilor avocata Alexandra Cioată. Viața tinerei 
avocate avea să se schimbe radical de pe data de 
30 mai 2024, când a intrat cu mașina pe care o 
conducea într-un motociclist.  

„În seara zilei de 30.05.2024, în jurul orelor 
22:00, la culoarea roșie a semaforului de pe șo-
seaua Nicolina, ce este amplasat la intersecția cu 
strada Sălciilor, s-au intersectat autoturismul 
marca Mercedes, condus de către inculpata 

Cioată Alexandra, și motocicleta marca Kawasaki, 
condusă de către persoana vătămată. Din proce-
sele-verbale de redare imagini a rezultat faptul că, 
în momentul opririi la culoarea roșie a semaforu-
lui, autoturismul marca Mercedes, condus de 
către inculpata Cioată Alexandra, se afla pe banda 
2 de circulație, iar motocicleta marca Kawasaki, 
condusă de către persoana vătămată, se afla pe 
banda 1 de circulație, acestea aflându-se în para-
lel. Conform declarației persoanei vătămate, în 
acel moment nu a existat nicio discuție verbală și 
nici măcar un contact vizual cu inculpata (cei doi 
necunoscându-se, aspect confirmat și de incul-
pată). În continuare, după ce s-a schimbat în 
verde culoarea semaforului, atât autoturismul 
marca Mercedes, condus de către inculpată, cât 
și motocicleta marca Kawasaki, condusă de către 
persoana vătămată, s-au pus în mișcare. Din de-
clarația persoanei vătămate a rezultat faptul că, 
la un moment dat, autoturismul marca Mercedes 
a virat de pe banda 2 de circulație pe banda 1 de 
circulație, apropiindu-se de motocicleta acestuia, 
la o distanță de aproximativ 1-1,5 m. Fiind speriat 

de posibilitatea coliziunii dintre cele două vehi-
cule, persoana vătămată a mărit viteza de depla-
sare, îndepărtându-se de respectivul autoturism. 
Ajungând în dreptul Băncii Transilvania, după ce 
s-au parcurs câteva sute de metri de la semafor, 
având intenția de a efectua un viraj la dreapta pe 
șos. Voinești, cu scopul de a se deplasa spre do-
miciliu, pentru a putea face virajul în siguranță, 
persoana vătămată s-a uitat în oglinzile retrovi-
zoare, ocazie cu care a observat faptul că respec-
tivul autoturism se apropia de el, având o viteză 
foarte mare”, se arată în rechizitoriu. 

Secundele dinaintea accidentului 
Motociclistul a arătat că s-a simțit în pericol. 

„Astfel, pentru a evita, din nou, coliziunea dintre 
cele două autovehicule, persoana vătămată a 
decis să mărească viteza de deplasare (în caz 
contrar, dacă ar fi frânat pentru a efectua viraj la 
dreapta, ar fi fost lovit de către respectivul auto-
turism), schimbând banda 1 de circulație cu banda 
2 de circulație, cu scopul de a lăsa banda 1 liberă 
autoturismului în cauză. Din procesele-verbale de 

Cum s-a întors pe dos viața avocatei 
Alexandra Cioată, după o greșeală 
în trafic și o condamnare de 7 ani la 
închisoare: „Totul s-a schimbat,  
eu nu am mai fost în stare de nimic”
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redare imagini a reieșit faptul că, în momentul în 
care conducătorul motocicletei a schimbat banda 
1 de circulație cu banda 2 de circulație, inculpata 
a accelerat autoturismul, schimbând și aceasta 
banda 1 de circulație cu banda 2 de circulație, ur-
mărindu-l în trafic. Imediat după schimbările de 
bandă, autoturismul marca Mercedes a lovit mo-
tocicleta în roata din spate, cu partea stânga-față 
a autoturismului, inculpata punând o frână scurtă 
în momentul impactului, care nu a redus, în mod 
evident, viteza de deplasare, iar imediat după pro-
ducerea accidentului, aceasta a revenit pe banda 
1 de circulație, accelerând pe lângă persoana vă-
tămată, care se afla căzută pe carosabil. După 
producerea accidentului, inculpata, fără să înce-
tinească, a revenit cu autoturismul pe banda 1 de 
circulație și și-a continuat deplasarea pe direcția 
înainte”, se mai arată în rechizitoriu.  

Avocata Alexandra Cioată: „Nu am avut 
și nu am nimic cu motocicliștii” 
Cu două zile înainte de a intra cu mașina în 

motociclistul din Nicolina, Alexandra Cioată ar mai 
fi atins o motocicletă în trafic, iar de aici s-a tras 
concluzia că avocata ar avea ceva personal cu 
motocicliștii.  

„Intenția inculpatei de a lovi motocicleta ar fi 
reieșit și din evenimentul rutier produs anterior, 
cu două zile înainte, la data de 28.05.2024, ocazie 
cu care inculpata a lovit cu autoturismul său roata 
din spate a unei alte motociclete, marca Yamaha. 
Astfel, în legătură cu acest incident, martora a de-
clarat faptul că, în ziua de 28.05.2024, într-o zi de 
marți, se deplasa cu motocicleta marca Yamaha 
MT 125 și a oprit la marcajul «STOP». În acel mo-
ment a simțit că a fost lovită în roata din spate de 
către un autoturism. În continuare, s-a dat jos de 
pe motor, ocazie cu care a observat că și per-
soana din autoturism s-a dat jos să vorbească cu 
ea. După ce a verificat motorul să nu fi suferit ava-
rii (acesta neavând avarii), șoferul autoturismului, 
pe nume Cioată Alexandra (așa s-a recomandat), 
i-a dat numărul de telefon, spunând-i că dacă va 
observa ceva la motocicletă, să o contacteze, însă 
nu a fost nevoie”, se arată în rechizitoriu.  

Avocata Alexandra Cioată le-a spus reporte-
rilor BZI că nu are și nu a avut nimic cu motoci-
cliștii, că totul a fost doar un accident.  

Cum s-a întors  
pe dos viața avocatei Alexandra Cioată 
după o greșeală în trafic 
Reporterii BZI au contactat-o pe avocata din 

Iași, iar aceasta a vorbit, pentru prima dată, des-
chis despre modul în care viața ei s-a schimbat 
după incident.  

„A fost o greșeală. Eram cu copilul în mașină, 
aveam și un cățel în mașină, pe care îl luasem de 
o săptămână și care era foarte agitat. Venise în 
față la mine, la pedale… A fost un cumul de factori 
care au dus la rezultatul acesta și pare că este al-
tceva. Dar eu nu am avut niciodată intenția să 
intru în omul ăla. Și, mai mult decât atât, fix în-
ainte să îl acroșez, mi-a frânat în față, chiar dacă 
această expertiză vorbește numai aiurea. Au spus 

unii că e o iluzie optică, dar eu am fost la volan și 
îmi amintesc foarte clar că mi-a frânat în față. 
Deci, pentru cei care nu știu despre ce e vorba, 
poate să țină faza asta cu iluzia optică. Dar la 
mine nu are cum să țină. Eu sunt convinsă, eu știu 
ce s-a întâmplat. A fost fix în ultimul moment și 
nu am apucat să frânez. Sunt șofer, am permis de 
mult, dar se mai întâmplă. Adică chiar nu am avut 
nicio intenție. Vă dați seama, cu un copil în ma-
șină, de 4 ani și jumătate, te apuci să intri în mo-
tocicliști pe stradă? Pentru ce? Nici nu îl 
cunoșteam. Nu aveam nicio legătură cu el. Deci 
chiar nu este nimic logic în toată povestea asta. 
Au fost niște factori care s-au coroborat între ei 
și au ajuns să se spună că «vai, dragă Doamne, 
am ceva cu motocicliștii». Cu toate că domnul ju-
decător, prin hotărâre, s-a și pronunțat deja, a 
scris că îmbrățișează părerea asta cu privire la 
mobil, că la un moment dat se inventase un mobil, 
că aș avea eu ură față de motocicliști, dezvoltată 
în timp, care nu este adevărat”, a declarat Alexan-
dra Cioată. 

Alexandra Cioată:  
„Mă bucur enorm de mult, pentru  
că putea să se întâmple și mai rău” 
Avocata spune că nu se aștepta acum la o 

pronunțare. „Mă rog, asta-i viața, se mai întâmplă 
și lucruri urâte, dar la cum s-a întâmplat la mine, 
nu cred că s-a întâmplat la nimeni. Eu chiar nu mă 
așteptam ca, acum, pe 18, să se pronunțe. Mă aș-
teptam să amâne încă o dată pronunțarea, până 
când dispune Înalta Curte, dacă admite sau nu ce-
rerea mea de strămutare. Și vă dați seama că, 

până în momentul în care hotărârea aceasta nu 
va fi definitivă, pentru mine sunt doar niște cu-
vinte pe o hârtie”, spune avocata.  

Întrebată de reporterii BZI cum a trecut prin 
perioada de arest, Alexandra Cioată a povestit cu 
greu despre asta.  

„Cel mai greu a fost după ce m-am întors 
acasă, vă dați seama. Am stat 5 luni în arest. Co-
pilul a rămas acasă, cu mama mea. A fost extrem 
de greu, pentru că mi s-a refuzat să mi-l ducă 
acolo să îl văd, gândindu-mă că îl afectează. Ori-
cum l-a afectat, că suferă de abandon. Vă dați 
seama că nu e ușor. În primele luni când am venit 
acasă, am fost în depresie. Nu eram în stare să îmi 
fac două ochiuri. Avea mama grijă de mine. Apoi, 
ușor-ușor, am început să îmi revin. Te refaci. La 
început nu m-am simțit în stare să mă gândesc la 
absolut nimic. Mor familii întregi pe șosele din 
cauza șoferilor inconștienți. La mine a fost o mică 
greșeală și s-a ajuns la o chestie atât de mare, 
încât mi-a dat toată viața peste cap. Îmi pare rău 
pentru cele întâmplate. Mi-a părut rău din prima 
clipă, din toate punctele de vedere, vă dați seama. 
Viața mea a fost total dată peste cap. Sunt fericită 
că nu a rămas cu sechele în urma accidentului 
(motociclistul – n.r.). Mă bucur enorm de mult, 
pentru că putea să se întâmple și mai rău. Și mă 
bucur că e sănătos și e bine. Și îi doresc să-i dea 
Dumnezeu sănătate și să-și vadă de viața lui și să 
nu mai ia parte la evenimente. Nici el, nici eu”, a 
mai adăugat Alexandra Cioată.  

Viața avocatei Alexandra Cioată, după o gre-
șeală în trafic și o condamnare de 7 ani la închi-
soare, s-a întors pe dos. 

Lucian SAVA
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Cele mai vândute apartamente din Iași, în ul-
timele luni, sunt în cartierul Moara de Vânt. Potri-
vit specialiștilor din imobiliare, unul dintre 
complexele imobiliare din acest cartier este cău-
tat pentru că se află într-o zonă liniștită, în apro-
piere de pădure. Prețurile sunt cuprinse între 
1.400 și 1.700 de euro metrul pătrat. Investițiile în 
Moara de Vânt vor crește în următoarea perioadă. 
Potrivit specialiștilor, prețurile în imobiliare ar 
putea crește din nou în 2026, iar, în continuare, 
cererea din partea clienților este mare. Mai multe 
detalii a oferit Costin Frij, specialist în imobiliare, 
într-un nou episod de #PodcastBZI. 

Cele mai vândute apartamente din Iași 
sunt într-o zonă în plină dezvoltare, 
datorită Spitalului Regional 
Cartierul Moara de Vânt a devenit o zonă 

atractivă pentru investitori, mai ales pentru cei 
din imobiliare. Dezvoltatorii au demarat proiecte 
mari, care au atras imediat clienții. Unul dintre 
aceștia este Moon Reflexes Residence, cu peste 
300 de apartamente ce vor fi construite. „Sunt 
acum niște proiecte imobiliare acolo, în Moara de 
Vânt. Este o zonă căutată și, în continuare, va fi o 
zonă căutată. Este o zonă destul de liniștită, cu 
pădurea Ciric acolo, lacul, o zonă verde mare, și 
devine o zonă din ce în ce mai interesantă, atât 
pentru investitori, cât și pentru familiști. Inițial, 
prețurile au început de la 1.350 de euro/metrul pă-
trat la 1.400 de euro metrul pătrat. S-au revândut 
la 2.000 de euro metrul pătrat. Sunt și prețuri de 
1.700 de euro pe metrul pătrat, pentru că s-a au-
torizat o nouă fază a proiectului și cu siguranță 
vor crește prețurile, odată cu finalizarea proiec-

tului. Apartamentele s-au vândut din stadiul de 
proiect, respectiv din stadiul de execuție. Nu au 
apucat să demareze lucrările și undeva la 60-70 
la sută din apartamente erau deja rezervate. Este 
o zonă foarte căutată acum, iar, automat, Spitalul 
Regional va pune accentul de interes pe lângă, pe 
zona spațiilor comerciale, care va fi exploatată, 
cu un preț probabil mai mare față de cel din faza 
de proiect”, susține Costin Frij, agent imobiliar în 
cadrul IMO-HUB.  

Proiectele imobiliare  
din mai multe zone din Iași  
atrag clienții care cumpără 
apartamente cu două sau trei camere 
Poitiers Towers de pe bulevardul Poitiers sau 

Nairobi Residence din Vișani: prețurile sunt cu-
prinse între 1.300 și 1.600 de euro pe metrul pă-
trat.  

„Este o listă de autorizări pentru proiectele 
imobiliare pentru anul 2025. Sunt pe bulevardul 
Poitiers aproximativ 1.000 de apartamente; în 
zona Vișani – Bucium, vreo 300-400 de aparta-
mente. O să fie o continuare a proiectelor mai 
vechi, de acum doi-trei ani. Proiecte care au în-
ceput acum ceva timp în urmă și s-au autorizat 
parcele noi, ca dezvoltatorii să își continue pro-
iectele. Majoritatea clienților achiziționează apar-
tamentele în funcție de propriul interes. Pentru 
partea de investiții, cei care vor să cumpere apar-
tamente, care vor să le închirieze, încearcă să 
aleagă o zonă centrală sau semicentrală, pentru 
că acolo veniturile și randamentul este mai mare, 
iar pentru cei cu un buget ceva mai redus, aleg 

zonele limitrofe”, mai spune Costin Frij, specialist 
în imobiliare. În anul precedent, creșterea TVA-
ului în imobiliare de la 9 la 21 la sută a generat pa-
nică în rândul clienților, care s-au grăbit să 
cumpere apartamente noi. 

Cererea din partea clienților 
este în creștere, la fel și prețurile 
locuințelor noi din Iași 
Clienții din Iași vor plăti mai mult pentru lo-

cuințele pe care le achiziționează, ca urmare a 
unor taxe noi sau a unor modificări de pe piața im-
obiliară.  

„Cererea a rămas crescută, nu prea găsim 
apartamente finalizate care să fie la vânzare. Ce 
găsim finalizat este la revânzare, cumpărate deja 
de proprietari, care au un preț mai mare decât 
proiectele care sunt în stadiul de execuție. În 
acest an vorbim de o reașezare a prețurilor, nici-
decum de o scădere. Am observat că anual au 
crescut cu 10% prețurile. Avem apartamente ne-
finalizate, cu cerere crescută. Nu va fi o cădere a 
pieței, ci o reașezare. Clienții au fost puțin pani-
cați din cauza deciziilor luate de Guvern – toate 
modificările din anul 2025, «Legea Nordis», care 
a intrat în vigoare din acest an și care protejează 
clienții. Proiectele mari vor continua. «Legea Nor-
dis» nu face altceva decât să protejeze clientul. 
Fiecare apartament va avea un cod unic, care se 
înscrie în cartea funciară, la Cadastru, iar din varii 
motive, dezvoltatorul dă faliment; clientul se 
poate înscrie la masa credală pentru a fi despă-
gubit”, mai spune Costin Frij. 

Raluca COSTIN

Cele mai vândute apartamente din Iași sunt într-o zonă în 
plină dezvoltare. „Nu au apucat să demareze lucrările și 
undeva la 60-70 la sută din locuințe erau deja rezervate”
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Primăria Municipiului Iași vrea să implemen-
teze un nou sistem de parcări la piețele Nicolina 
și Alexandru cel Bun. Acestea vor fi destinate în 
special clienților, iar după 60 de minute se va per-
cepe o taxă de 10 lei pe oră. Această măsură a fost 
propusă deoarece clienții au făcut reclamații, 
pentru că locurile de parcare sunt ocupate de 
către comercianți sau de localnicii din zonă.  

La piața Nicolina vor fi instalate bariere și ca-
mere de supraveghere; însă, la piața Alexandru 
cel Bun, polițiștii locali vor trebui să facă verifi-
cări.  

Primăria Iași va modifica parcările  
de la piețele Nicolina și Alexandru 
De cele mai multe ori, parcările de la piețele 

Nicolina și Alexandru cel Bun sunt deja ocupate 
de mașini, iar clienții nu au unde să își lase mași-
nile. Majoritatea autoturismelor parcate sunt 
dube ale comercianților, care le folosesc drept 
depozit sau chiar mașini ale localnicilor din zonă, 
care au plătit abonament pentru zona 2. Astfel, 
primăria intenționează ca parcările să fie desti-
nate exclusiv clienților.  

„Parcările de la piețele Nicolina și Alexandru 
sunt incluse în zona 2 de parcare din Iași. Astfel, 
s-a creat o problemă, deoarece localnicii care au 
abonament pentru parcare în zonă puteau folosi 
parcările de la piață ca să își lase mașinile. Am pri-
mit mai multe sesizări din partea cetățenilor, de-
oarece nu aveau unde să parcheze. Astfel, clienții 
care veneau la piață nu aveau unde să parcheze. 
A trebuit să găsim o soluție și s-a propus, îm-
preună cu domnul primar, să facem o excepție 
pentru parcările respective, să funcționeze inde-
pendent. De asemenea, luăm în calcul să extin-
dem sistemul și la piața din CUG. Rămâne de văzut 
acum dacă această propunere va fi acceptată de 
către Consiliul Local Iași”, a declarat Radu Grigo-
raș, directorul Direcției Exploatare Patrimoniu din 
cadrul Primăriei Municipiului Iași. 

Se va percepe taxă de 10 lei pe oră 
La piața Nicolina va fi montată barieră, însă la 

piața Alexandru cel Bun vor trebui să se ocupe po-
lițiștii locali de verificări. Clienții vor avea timp 60 
de minute, gratis, să își facă cumpărăturile, după 
care vor fi taxați 10 lei pe oră pentru parcare. Ast-
fel, comercianții sau cetățenii din cartier nu vor 

mai putea folosi parcările, decât dacă aleg să plă-
tească taxa.  

„Clienții trebuie să beneficieze de loc de par-
care, iar pentru prima oră va fi gratis, după care 
taxa va fi de 10 lei pe oră. La piața Nicolina vom 
instala o barieră și camere de supraveghere, de-
oarece a mai fost amplasată o barieră de EcoPiața 
și a fost vandalizată de către anumite persoane. 
Pentru piața Alexandru nu avem posibilitatea să 
instalăm barieră. Astfel, polițiștii locali vor face 
constant verificări în zonă pentru a vedea cine a 
plătit taxa”, a mai precizat Radu Grigoraș.  

În momentul de față, parcările respective sunt 
incluse în zona 2 de parcare din municipiul Iași și 
se percepe taxa de 5 lei pe oră, însă mulți nu plă-
tesc această taxă.  

„Noi avem în atenție deja locurile respective, 
sunt 31 de locuri de parcare în piața Alexandru și 
39 de locuri în Piața Nicolina, fiind incluse în zona 
2”, a precizat Liviu Zanfirescu, directorul general 
al Poliției Locale Iași. 

Parcările din piețele Nicolina și Alexandru cel 
Bun vor fi destinate doar clienților, dacă Primăria 
Iași va reuși să implementeze această idee.  

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași modifică sistemul de parcări 
la piețele Nicolina și Alexandru cel Bun. 
Doar clienții vor avea acces, iar după 60 
de minute se va plăti taxă de 10 lei pe oră
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Medicii Tudor și Andreea Ursuleanu, cei care 
dețin Arka Hospital, sunt administratorii a șapte 
firme din Iași. Toate se ocupă cu prestarea servi-
ciilor medicale și au sediile sociale pe șoseaua Ște-
fan cel Mare și Sfânt, numărul 40A, unde este și 
unitatea medicală în care s-a descoperit că au fost 
decontate ilegal servicii medicale la Casa de Asi-
gurări de Sănătate.  

Medicii Tudor și Andreea Ursuleanu,  
cei care dețin Arka Hospital, 
administrează șapte firme, care au 
sediul în clădirea unității medicale 
În cadrul unității medicale Arka Hospital, si-

tuată pe șoseaua Ștefan cel Mare și Sfânt, numărul 
40A, au sediile șapte firme administrate de soții 
Tudor și Andreea Ursuleanu. Este vorba despre 
Arka Hospital SRL, înființată în anul 2022, care este 
administrată de Tudor și Andreea Ursuleanu. Med-
vero SRL, înființată în anul 2012, administrată tot 
de cei doi medici. Arka Ambulatory Care SRL, firmă 
înființată în anul 2023, care este administrată tot 
de soții Ursuleanu; Arca Chirurgie, înființată în anul 
2021 și administrată doar de medicul Tudor Florin 
Ursuleanu. O altă firmă este Arka Laboratory SRL, 
înființată în anul 2023, administrată de soții Tudor 
și Ramona Ursuleanu; Arka Xpert Health SRL, înfi-
ințată în anul 2025, administrată tot de către cei 
doi medici, și Arca Ginecologie SRL, înființată în 
anul 2021, administrată de medicul Roxana An-
dreea Ursuleanu. În acest sens, potrivit datelor pu-
blice, Arka Hospital SRL se ocupă cu „Activități de 
asistență spitalicească”. Cu sediul pe șoseaua Ște-
fan cel Mare și Sfânt, nr. 40A, societatea a înregis-
trat în anul înființării (2022) pierderi în valoare de 
13.928 de lei și datorii în sumă de 198.500 de lei. În 
anul 2023, firma administrată de medicii Tudor și 
Andreea Ursuleanu a înregistrat pierderi de 114.544 
de lei și datorii totale în valoare de 341.741 de lei. 
Menționăm că în cei doi ani nu au fost înregistrate 
cifre de afaceri, iar societatea nu a avut angajați. 
În același sens, trebuie spus că datele sunt doar 
până în anul 2023; ulterior, bilanțul nu a mai fost 
depus. Cu toate acestea, firma Arka Hospital SRL 
figurează ca fiind activă.  

Chirurgul Tudor Ursuleanu este 
administratorul firmei Arca Chirurgie 
SRL, iar soția, Andreea Ursuleanu, 
administrează Arca Ginecologie  
Firma Arca Chirurgie SRL este administrată în 

acte exclusiv de medicul chirurg Tudor Florin Ur-
suleanu, asistent universitar la Universitatea de 
Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” din Iași. Aceasta 
a fost înființată în anul 2021 și are sediul tot în clă-
direa Arka Hospital de pe șoseaua Ștefan cel Mare. 
Firma a înregistrat în anul 2024 o cifră de afaceri 
în valoare de 1.117.286 de lei, un profit net în sumă 
de 379.325 de lei și datorii în valoare de 1.662.540 
de lei. Societatea medicului Tudor Ursuleanu a 
avut 5 angajați. În anul 2023, aceasta a înregistrat 

o cifră de afaceri în valoare de 1.148.702 de lei, un 
profit net de 430.806 de lei și datorii în sumă de 
1.605.946 de lei, cu șase angajați. Precizăm că Arca 
Chirurgie are ca obiect de activitate „Activități de 
asistență medicală specializată”.  

În același sens, Arca Ginecologie SRL este ad-
ministrată de soția medicului, adică de Roxana An-
dreea Ursuleanu. Firma înființată tot în anul 2021 
are ca obiect de activitate „Activități de asistență 
medicală specializată”. Firma care are sediul tot în 
clădirea Arka Hospital a înregistrat în anul 2024 o 
cifră de afaceri în valoare de 812.084 de lei, un pro-
fit net de 400.694 de lei și datorii în valoare de 
1.081.569 de lei, cu doi angajați. În anul 2023, firma 
administrată de medicul ginecolog Andreea Ursu-
leanu a înregistrat o cifră de afaceri în valoare de 
833.447 de lei, un profit net de 625.024 de lei și da-
torii de 863.039 de lei, cu patru angajați.  

Cele două firme au funcționat împreună, până 
în 2022, la parterul unui bloc de locuințe colective, 
situat pe șoseaua Valea Rediului din comuna 
Rediu.  

Patronii de la Arka Hospital mai 
administrează alte 4 firme,  
tot din domeniul medical  
O altă firmă administrată de soții Tudor și An-

dreea Ursuleanu, care are sediul social în clădirea 
Arka Hospital de pe șoseaua Ștefan cel Mare și 
Sfânt, nr. 40A, este și Arka Ambulatory Care SRL. 
Firma a fost înființată în anul 2023 și se ocupă cu 
„Activități de asistență medicală generală”. Socie-
tatea a înregistrat în anul 2024 o cifră de afaceri în 
valoare de 2.133.918 lei, un profit net în sumă de 
673.179 de lei și datorii totale de 659.350 de lei, cu 
14 angajați. În anul 2023, fără niciun angajat, firma 
a înregistrat o cifră de afaceri în valoare de 341.253 
de lei, un profit net de 91.685 de lei și datorii de 
471.914 lei. Soții Ursuleanu mai administrează și 
firma Arka Laboratory SRL, firmă înființată în anul 
2023, care se ocupă cu „Alte activități referitoare 
la sănătatea umană”. Aceasta, deși este firmă ac-
tivă, bilanțurile nu au fost depuse și nu există date 
publice financiare.  În anul 2012, medicii Tudor și 
Roxana Ursuleanu au mai deschis o firmă, și 
anume Medvero SRL. Societatea are sediul tot în 
clădirea Arka Hospital și se ocupă cu „Alte activități 
referitoare la sănătatea umană”. Firma a înregis-
trat în anul 2024 o cifră de afaceri în valoare de 
1.618.368 de lei, un profit net în sumă de 126.689 de 
lei și datorii în valoare de 838.867 de lei, cu 10 an-
gajați. În anul 2023, cifra de afaceri înregistrată a 
fost de 944.947 de lei, profitul – 46.195 de lei, iar 
datoriile – 742.832 de lei, cu 10 angajați.  

În cele din urmă, anul trecut, medicii Ursuleanu 
au mai deschis o firmă, și anume Arka Xpert Health 
SRL, cu sediul tot în clădirea Arka Hospital. Socie-
tatea nu are încă date financiare publicate, însă are 
ca obiect de activitate „Activități de asistență me-
dicală generală”.  

Precizăm că medicii Florin și Andreea Ursu-
leanu, cei care dețin Arka Hospital, sunt cercetați 

disciplinar de Colegiul Medicilor din Iași. Aceștia 
vor trebui să dea explicații în fața Comisiei de Ju-
risdicție. 

Prin trei firme,  
soții Ursuleanu au decontat  
ilegal servicii medicale de la CAS  
Trebuie spus că, deși firma SC Arka Hospital 

SRL (înființată în anul 2022), deținută de soții Ur-
suleanu, nu are contract încheiat cu Casa de Asi-
gurări de Sănătate, celelalte 3 societăți deținute 
de aceștia au contracte cu CAS, iar acestea sunt 
societățile prin care au fost decontate ilegal ser-
vicii medicale. Este vorba despre Arca Ginecologie 
SRL – înființată în anul 2021 și administrată de An-
dreea Roxana Ursuleanu –, Arca Chirurgie SRL – 
înființată în anul 2021, administrată de Florin Tudor 
Ursuleanu – și Arka Ambulatory Care SRL, înființată 
în anul 2023 și administrată de soții Ursuleanu.  

„Casa de Asigurări de Sănătate Iași are înche-
iate contracte de furnizare de servicii medicale în 
asistența medicală de specialitate din ambulatoriu 
pentru specialitățile clinice cu SC Arca Ginecologie 
SRL, SC Arca Chirurgie SRL, SC Arka AMBULATORY 
CARE SRL”, a transmis biroul de presă al CAS Iași. 

În acest sens, înainte de anul 2024, prin Arca 
Chirurgie SRL, administrată de dr. Tudor Florin Ur-
suleanu, au fost decontate ilegal servicii medicale 
în valoare de 762.298 de lei. Tot înainte de anul 
2024, dar prin firma Arca Ginecologie SRL, admi-
nistrată în acte de dr. Andreea Roxana Ursuleanu, 
au fost decontate ilegal servicii medicale în valoare 
de 485.640 de lei. Și prin firma Arka Ambulatory 
Care SRL au fost decontate ilegal servicii medicale, 
însă aici suma este de 385.184 de lei. Însă valoarea 
totală, incluzând și perioada anilor 2024-2025, se 
ridică la aproximativ 3 milioane de lei. Trebuie spus 
că CAS a reușit să recupereze jumătate din sumă, 
adică medicul Tudor Ursuleanu a început să înapo-
ieze banii. Recent, medicul Tudor Ursuleanu a 
negat faptul că a decontat ilegal de la Casa de Asi-
gurări de Sănătate servicii medicale.  

„Este greșit total, sunteți dezinformată. Eu nu 
trebuie să vă dau dumneavoastră nicio declarație 
despre nimic. Deci v-am spus că nu vă dau nicio 
declarație, despre nimic”, a spus asist. univ. dr. 
Tudor Ursuleanu.  

În acest context, medicii Tudor și Andreea Ur-
suleanu, cei care dețin Arka Hospital, adminis-
trează șapte firme, iar toate au sediul în clădirea 
Arka Hospital de pe șoseaua Ștefan cel Mare și 
Sfânt, numărul 40A.  

Alexandra MAISNER

Medicii Tudor și Andreea Ursuleanu, cei care dețin Arka Hospital, 
administrează șapte firme! Iată ce profituri au înregistrat în ultimii ani
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Două minore din Iași au fost traficate de un ie-
șean de 21 de ani, în anul 2024. Și o tânără majoră 
îl acuză pe bărbat că ar fi exploatat-o sexual într-
o formă continuată. Individul ar fi închiriat un 
apartament în Iași, unde le obliga pe fete să între-
țină relații sexuale cu diverși bărbați, în vederea 
câștigurilor financiare. Victimele au solicitat 
daune morale de peste 50.000 de lei pentru sufe-
rințele fizice și psihice la care au fost supuse. 

Minore traficate  
de un ieșean de 21 de ani 
Flavius Ștefan Onofrei a fost trimis în judecată 

prin rechizitoriul emis la data de 04.03.2025, în 
dosarul de urmărire penală al Parchetului de pe 
lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – DIICOT, 
Serviciul Teritorial Iași, pentru săvârșirea infrac-
țiunilor de trafic de minori și proxenetism. 

Bărbatul de 23 de ani este judecat după ce a 
fost acuzat că ar fi exploatat sexual două minore 
și o tânără de 23 ani, determinându-le să practice 
prostituția și însușindu-și banii obținuți de aces-
tea în anul 2024, când el avea doar 21 de ani. In-
culpatul, Flavius Ștefan Onofrei, a declarat în fața 
instanței că recunoaște în totalitate faptele, așa 
cum au fost descrise în rechizitoriu, și a solicitat 
judecarea cauzei în procedură simplificată, prin 
recunoașterea învinuirii. Tânărul este arestat pre-
ventiv în Penitenciarul Iași din decembrie 2024. 

Potrivit actului de sesizare a instanței, faptele 
s-ar fi petrecut în cursul anului 2024, în mai multe 
locații. Una dintre victime, Codruța C., minoră la 
acea vreme, ar fi fost exploatată de bărbat în vara 
anului 2024. Acesta ar fi închiriat un apartament 
în municipiul Iași, în care copila era obligată să 
întrețină relații sexuale contra cost cu diverse 
persoane. Sumele încasate erau însușite de către 
inculpat.  

Acesta ar fi întreținut și el relații sexuale cu 
minora, iar sumele de bani obținute ar fi fost fo-
losite de acesta într-un apartament din Iași. În 
același dosar, procurorii rețin că alte două victime 
(o minoră și o tânără de 23 ani) ar fi fost exploa-
tate sexual, fiind constrânse să întrețină relații 
sexuale contra cost, în scopul obținerii de foloase 
materiale pentru inculpat. 

Una dintre victime, Codruța C., prezentă la 
termenul din 19 februarie 2026, în fața instanței 
de judecată și-a modificat cuantumul daunelor 
morale precizate în faza de urmărire penală. Dacă 
în cursul urmăririi penale solicitase despăgubiri 
în cuantum de 10.000 de lei, aceasta a anunțat in-
stanța că majorează suma la 20.000 de lei, repre-
zentând exclusiv daune morale. 

„Trauma fizică și psihică suferită ca urmare a 
umilințelor la care am fost supusă nu poate fi cu-
antificată în bani. Eram într-o stare vulnerabilă, 
iar inculpatul a profitat de această situație. Nu am 
mai practicat așa ceva înainte și nici după, iar 
suma solicitată este una modică, care reprezintă 
doar o minimă acoperire a suferinței”, a arătat vic-
tima în fața judecătorului. 

Una dintre victime a fost trimisă  
în Brăila pentru prostituție 
Cea de-a doua victimă, majoră de această 

dată, Vasilica I., în vârstă de 23 de ani, a formulat 
la rândul său noi pretenții civile. Conform proba-
toriului administrat de procurori, în luna septem-
brie 2024, Vasilica I. ar fi fost obligată să practice 
prostituția în municipiul Brăila, într-un aparta-
ment închiriat de inculpat. Anchetatorii susțin că 
femeia ar fi fost constrânsă să întrețină relații se-
xuale contra cost, iar sumele de bani obținute ar 
fi fost preluate de Onofrei. 

În faza de urmărire penală, aceasta solicitase 
5.000 de euro cu titlu de daune materiale. În șe-
dința de joi, 19 februarie, femeia a depus înscrisuri 
la dosar și a precizat că solicită suplimentar 5.000 
de euro daune morale, ajungând astfel la un total 
de 10.000 de euro. 

„Daunele materiale sunt aferente tratamente-
lor medicale efectuate după ce s-a întors în Iași. 
A fost internată la Spitalul Clinic de Obstetrică-Gi-
necologie «Elena Doamna», unde a urmat mai 
multe controale și un tratament medicamentos. 
Toate investigațiile au fost achitate de victimă, iar 
acum se cuvine ca inculpatul să suporte aceste 
cheltuieli”, a comunicat avocata victimei. 

În ceea ce privește daunele morale, acestea 
sunt menite să acopere trauma fizică și psihică 
suferită, precum și umilințele la care ar fi fost su-

pusă, profitându-se de corpul său. 
Pentru cea de-a treia victimă, tot o minoră, 

acțiunea civilă a fost exercitată de către procuror, 
solicitând daune morale de câteva mii de lei, me-
nite să acopere prejudiciul moral al victimei. 

Inculpatul a recunoscut  
faptele în integralitatea lor 
În fața instanței, inculpatul Flavius Ștefan 

Onofrei a recunoscut în integralitate faptele, așa 
cum reies din actul de sesizare al instanței, soli-
citând judecata conform procedurii simplificate. 

„Recunosc în totalitate faptele, cum au fost 
descrise în rechizitoriu. Solicit judecarea în pro-
cedura simplificată a recunoașterii vinovăției”, a 
spus inculpatul în fața instanței de judecată. 

Acesta a precizat că este de acord să pres-
teze muncă neremunerată în folosul comunității 
și că nu dorește să facă declarații suplimentare, 
rezumându-se la cele consemnate în rechizitoriu, 
pe care și le însușește integral. Totodată, incul-
patul a arătat că nu achiesează la pretențiile civile 
formulate în cauză de cele trei victime, conside-
rând că sunt prea mari. 

Instanța a luat act de poziția procesuală a in-
culpatului și a stabilit că judecata va avea loc con-
form procedurii simplificate. Această procedură 
presupune reducerea limitelor de pedeapsă în 
cazul în care inculpatul recunoaște integral fap-
tele reținute în sarcina sa și solicită ca judecata 
să se bazeze exclusiv pe probele administrate în 
faza de urmărire penală. 

Două minore din Iași au fost traficate de un ie-
șean în vârstă de 21 de ani, în anul 2024. Bărbatul 
închiria apartamente unde le sechestra pe copile, 
obligându-le să întrețină relații sexuale contra 
cost. Acesta a recunoscut în integralitate faptele, 
așa cum reies din actul de sesizare al instanței. 

Alina LUPU

Minore traficate de un ieșean de 21 de 
ani! Flavius Ștefan Onofrei trebuie să 
achite despăgubiri de 15.000 de euro!
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310
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NOTIFICĂRI 

Conform încheierii nr. 40438 
din data de 20.01.2026 a 
Oficiului Registrului 
Comerțului de pe lângă 
Tribunalul Iași, s-a dispus 
dizolvarea și lichidarea 
voluntară conform legii 
31/1990 a societății Presum 
Proiect SA înregistrată la ORC 
nr. J1991000642220, cod unic 
de înregistrare 1956214, cu 
sediul în Iași, Str. Aurel Vlaicu 
nr 77. Lichidator numit CII 
Hotea Maria Lily, nr matricol în 
UNPIR ROF I-1305, cu sediul în 
B-ul Primaverii nr.13, bloc D1-
A, sc. A, județul Iași. Creditorii 
trebuie să procedeze la 
încrierea la masa credala prin 
depunerea cererii de admitere 
a creanțelor în termen de 10 
zile de la primirea notificării, în 
caz contrar decad din drepturi. 
Cererea trebuie sa fie însoțită 
de documentele justificative. 
Lichidator judiciar CII Hotea 
Maria Lily 

 

MEDIU 

COMUNA BUTEA titular al 
proiectului ” AMENAJARE SI 
CONSTRUIRE PLATFORMA 

PENTRU GESTIONAREA 
GUNOIULUI DE GRAJD STATIE 
DE COMPOSTARE” anunță 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de 
către ANMAP- DJM Iași, nu 
este necesară evaluarea 
impactului asupra mediului și 
nu este necesară evaluarea 
adecvată în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului 
asupra mediului pentru 
proiectul Amenajare și 
construire platforma pentru 
gestionarea gunoiului de grajd 
– stație de compostare” 
propus a fi amplasat în 
comuna Butea, NC 64954, 
județul Iași. Proiectul deciziei 
de încadrare și motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul DJM Iași,  
Calea Chișinăului, nr. 43, în 
zilele de luni-joi, între orele 
8.00 -16.30 şi vineri între orele 
8.00-14.00, precum și la 
următoare adresa de internet 
www.djmis.anmap.gov.ro. 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observații la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicarii anunțului pe pagina 
de internet a autorității 
competente pentru protecția 
mediului.

Dosar de executare/Dosar penal nr. 2893/91/2014 
NR. ISR_DEC 1153/02.02.2026 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - Direcţia Generală Regională 
a Finanţelor Publice Iaşi, prin Direcţia Colectare - Compartimentul executări 
silite cazuri speciale, organizează în data de 05.03.2026, ora 12.00, licitaţia 
publică a-VII-a pentru vânzarea unui bun mobil sechestrat. 

Informaţii suplimentare: 
Tel. 0232/213 332, int. 1701 
Detalii complete:  www.anaf.ro - secţiunea Anunţuri - Valorificare prin 

licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări 
silite cazuri speciale .

Dosar de executare/Dosar penal nr. 2893/91/2014 
NR. ISR_DEC 1149/02.02.2026 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - Direcţia Generală Regională 
a Finanţelor Publice Iaşi, prin Direcţia Colectare - Compartimentul executări 
silite cazuri speciale, organizează în data de 05.03.2026, ora 11.00, licitaţia 
publică a-VII-a pentru vânzarea unui bun mobil sechestrat. 

Informaţii suplimentare: 
Tel. 0232/213 332, int. 1701 
Detalii complete:  www.anaf.ro - secţiunea Anunţuri - Valorificare prin 

licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări 
silite cazuri speciale .



Două cadre didactice din Iași se 
numără printre finaliștii Galei „Pro-
fesorul Anului din mediul rural”, or-
ganizată de Teach for Romania. 
Evenimentul va avea loc astăzi, 20 
februarie, la Cluj-Napoca, unde vor fi 
anunțați câștigătorii. Este vorba 
despre Ana-Maria Hanganu, profe-
sor de Educație plastică la Liceul 
Teoretic „Comandor Alexandru Cătu-
neanu” din Lunca Cetățuii, comuna 
Ciurea, nominalizată la categoria 
„Profesorul Debutant”, și Ana Maria 
Chelariu, de la Grădinița Miroslava, 
comuna Miroslava, finalistă la cate-
goria „Educatorul Anului din mediul 
rural”.  

Gala „Profesorul Anului din 
mediul rural”, ediția 2026: 
exemple de excelență în 
educația din mediul rural 
Gala „Profesorul Anului din me-

diul rural” este singurul eveniment 
național din România dedicat exclu-
siv recunoașterii și premierii profe-
sorilor, educatorilor, învățătorilor și 
directorilor care fac o diferență 
reală în educația din mediul rural. 

Nominalizările confirmă implica-
rea constantă a profesorilor din 
județ în dezvoltarea educației. 

Ana-Maria Hanganu predă la Li-
ceul Teoretic „Comandor Alexandru 
Cătuneanu” din Lunca Cetățuii, unde 
este apreciată pentru abordarea 
modernă a procesului educațional și 
pentru proiectele prin care implică 
activ elevii în viața școlii și a comu-
nității. 

Ana Maria Chelariu este cadru di-
dactic pentru educație timpurie la 
Grădinița Miroslava, din cadrul Școlii 
Gimnaziale „Colonel Constantin 
Langa” din comuna Miroslava, fiind 
nominalizată la categoria „Educato-
rul Anului”. 

Nominalizarea sa a fost salutată 
și de Primăria Comunei Miroslava, 
care a transmis un mesaj public de 
susținere și apreciere pentru activi-
tatea educațională desfășurată în 
comunitate: „Avem un motiv de 
mare mândrie: Ana Maria Chelariu, 
profesor pentru educație timpurie la 
Grădinița Miroslava din cadrul Școlii 
Gimnaziale «Colonel Constantin 

Langa» Miroslava, a fost nominali-
zată în cadrul Galei «Profesorul Anu-
lui din mediul rural», la categoria 
«Educatorul Anului». Această recu-
noaștere națională confirmă profe-
sionalismul, dedicarea și pasiunea 
cu care contribuie zi de zi la forma-
rea și dezvoltarea armonioasă a co-
piilor din comunitatea noastră. 
Suntem onorați să avem astfel de 
oameni în Miroslava”. 

Ediția din 2026 are patru catego-
rii: „Profesorul Debutant din mediul 
rural” – profesori tineri care aduc 
energie și inovație; „Educatorul Anu-
lui din mediul rural” – educatori care 
formează copiii de vârstă preșco-
lară;  „Profesorul Anului din mediul 
rural” – cadre didactice cu impact 
demonstrat în învățământul rural – și 
„Directorul Anului din mediul rural” – 
lideri care mobilizează comunități 
școlare. 

Impactul profesorilor 
asupra comunității locale 
Pentru Ana-Maria Hanganu, no-

minalizarea reprezintă o confirmare 
a muncii depuse și o responsabili-
tate în plus.  

„Această nominalizare repre-
zintă o confirmare că munca depusă 
are sens și că implicarea constantă 
este observată. O privesc ca pe o 
responsabilitate, dar mai ales ca pe 
o încurajare de a continua proiectele 
începute și de a le oferi elevilor cât 
mai multe oportunități de dezvol-
tare”, a declarat Ana-Maria Hanganu. 

Activitățile realizate la clasă au 
depășit de multe ori spațiul școlii. 
Prin picturi murale, ateliere la care 
au participat și părinții, implicarea în 
concursuri și realizarea revistei li-
ceului, elevii au devenit mai încreză-
tori și mai implicați, iar comunitatea 
s-a apropiat de școală. 

„Un aspect important a fost lu-
crul cu elevii de etnie romă, pe care 
i-am încurajat să revină la ore, să 
participe activ la activitățile școlare 
și să își descopere abilitățile artis-
tice. Implicarea lor în proiecte i-a 
ajutat să capete încredere în ei și să 
fie apreciați nu doar de colegi și pro-
fesori, ci și de întreaga comunitate”, 
a declarat cadrul didactic. 

La rândul ei, Ana Maria Chelariu 
a vorbit despre emoția acestei recu-
noașteri.  

„Această nominalizare a fost o 
surpriză profund emoționantă, mai 
ales aflând că a venit din inițiativa 
părinților. Pentru mine este cea mai 
frumoasă formă de validare: să știi 
că efortul tău zilnic ajunge la sufletul 
familiei. Este un motor care îmi dă 
energie să continui cu și mai mult 
entuziasm”, a spus Ana Maria Chela-
riu. 

Impactul activității sale se re-
flectă în starea de bine a copiilor și 
în încrederea familiilor în educație. 

„Am observat că, atunci când co-
piii sunt valorizați și sprijiniți, părinții 
capătă mai multă încredere în edu-
cație, iar grădinița devine un spațiu 

sigur, în care fiecare copil se simte 
văzut, ascultat și valorizat”, a mai 
adăugat aceasta. 

Județul Iași are deja o tradiție a 
performanței la Gala „Profesorul 
Anului din mediul rural”. În edițiile 
anterioare, mai multe cadre didac-
tice din județ au fost premiate pen-
tru implicarea lor în dezvoltarea 
competențelor socio-emoționale, 
prevenirea abandonului școlar și in-
ovarea procesului educațional. 

Nominalizarea printre finaliști a 
celor două cadre didactice din Iași 
confirmă rolul esențial al profesori-
lor dedicați în dezvoltarea comuni-
tăților locale și evidențiază 
importanța investiției în educația din 
mediul rural. 

Andreea ENACHI

ACTUALITATE vineri, 20 februarie <8

Profesorii Ana-Maria Hanganu și Ana Maria Chelariu 
din Iași, finaliști la Gala  
„Profesorul Anului din mediul rural”, ediția 2026
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Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din 
fonduri europene prin Planului Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale 

 

 

 

Comunicat de presă 
“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată” 

                                                            UAT COMUNA CIOHORĂNI                                   

   ANUNȚ FINALIZARE PROIECT  

 

„ACHIZITIE MICROBUZ NEPOLUANT SI PUNCT DE REINCARCARE PENTRU VEHICULE 
ELECTRICE IN COMUNA CIOHORANI, JUDETUL IASI”  

UAT COMUNA CIOHORANI, cu sediul in localitatea CIOHORANI, str. 9 Septembrie, nr. 72, 
comuna Ciohorăni, județul Iași, tel/fax: 0232765534, email: primaria_ciohorani@yahoo.com, in 
calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului „ACHIZITIE MICROBUZ NEPOLUANT SI 
PUNCT DE REINCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN COMUNA CIOHORANI, JUDETUL 
IASI”  

Proiectul a fost finanțat prin Planul National de Redresare si Reziliență al României, 
Componenta C10 – Fondul local, Axa de intervenție I.1. – Mobilitate urbana durabila, Investiția 
I.1.1. – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule 
nepoluante), Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.1, Runda 1, Contract de finanțare 
125835/08.11.2022, Codul proiectului C10-I1.1-229. 

Proiectul a avut o perioada de implementare de 43 luni, activitățile fiind prevăzute la 
implementare în perioada 08.11.2022 – 08.11.2024.  

Valoarea totala a proiectului a fost de  : 1.464.503,25  lei inclusiv TVA 

Obiectivele proiectului au constat în:  
- achiziționarea de vehicule nepoluante noi cu emisii zero de gaze de eșapament; 
- asigurarea unui mijloc de transport comunitar sigur si cu grad sporit de confort, cu accesibilitate 
pentru toți cetățenii 
- îmbunătățirea condițiilor de mobilitate locala. 
 
         Informatii suplimentare : Coordonator proiect -  Ticu Simion 

 

primaria_ciohorani@yahoo.com/ Tel/Fax: 0232765534/ 0232765534/ www.comunaciohorani.ro  

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
 

 „PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 
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S-au speriat  
când au văzut ce este acolo 
Recent, s-a finalizat lecitația făcută de pre-

măria ieșilor pentru modernizarea de la centrala 

cu apă caldă și căldură din Tudor, doar că nicio 
firmă nu s-a înscris la marele lor proiect. Nu vă 
gândiți acum că banii nu ar fi buni, chiar 5 firme 
s-au arătat interesate și au luat documentația la 
verificat. Însă, pe hârtie scria că toate-s bune și 
frumoase la centrală, o nimica toată investiția, 
însă firmele au aflat că, în realitate, sunt balauri 
acolo. Când au văzut toate astea, nimeni nu a mai 
avut curaj să înainteze vreo ofertă. Până la urmă, 
cine ar fi fraier să se bage la așa ceva... 

Cum face bani domn profesor 
Vă mai zic babele și ceva de prin lumea me-

dicoasă. Dacă tot e la modă scandalul ăsta cu cli-
nica Harca, vă mai spun babele ce mai ajung pe 
la urechile lor. Cică profisorul Grogoropici dă 
consultații acolo pentru suma de 650 de leușteni, 

apoi operează la Speredon, unde pacienții tre-
buie să-i bage musai ceva în buzunare. Pe urmă, 
externează pacienții fără să le dea rețetă, motiv 
pentru care îi cheamă iar la Harca... altă consul-
tație, alți bani, și tot așa... 

Cică nu fac doar videochat 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni despre ce se mai întâmplă pe la li-
ceul ăla de la Rădupăneni. V-au zis babele în 
edițiile trecute că mai multe fete de pe la a 12-a 
fac videochat, dar asta nu este tot! Cică pe Publi, 
la categoria escorte, sunt multe „navetiste”. Ar fi 
vreo doi care se ocupă de exploatarea lor și cică 
nu sunt puține. Babelor li s-au promis niște nume 
de băieți buni de ăștia, și dacă le vor primi, vor 
discuta mai pe larg aceste aspecte...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul Rutier  
au organizat și executat o acțiune  
în vederea prevenirii producerii 
accidentelor rutiere. Au fost 
verificate 70 de autovehicule,  
fiind aplicate 83 de sancțiuni 
contravenționale, dintre care  
8 pentru neacordare de prioritate 
vehiculelor, 4 pentru neacordare de 
prioritate pietonilor, iar 71 pentru alte 
abateri, în valoare de 49.335 de lei 

 
Polițiștii ieșeni au fost din nou prezenți în tra-

fic! „La data de 18 februarie a.c., polițiștii din ca-
drul Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier au 
organizat și executat o acțiune în vederea preve-
nirii producerii accidentelor rutiere, având drept 

cauză nerespectarea regulilor privind acordarea 
priorității de trecere a vehiculelor care au acest 
drept. În cadrul acțiunii au fost efectuate 72 de 
testări alcoolscopice, au fost verificate 70 de au-
tovehicule, fiind aplicate 83 de sancțiuni contra-
venționale, dintre care 8 pentru neacordare 
prioritate vehicule, 4 pentru neacordare prioritate 
pietoni, iar 71 pentru alte abateri, în valoare de 
49.335 de lei. Au fost scoși din trafic, reprezen-
tând un pericol pentru ceilalți participanți, 15 con-
ducători auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce autovehicule 
pe o perioadă de timp, conform legii. De aseme-
nea, au fost oprite din a circula 2 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe drumurile publice. 
Astfel, certificatele de înmatriculare a 2 autove-
hicule au fost retrase până la remedierea proble-
melor constatate”, a declarat Adina Ciobanu, 

purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Polițiștii din Iași au organizat o acțiune în ve-
derea prevenirii producerii accidentelor. 

De exemplu, un bărbat de 45 de ani a condus 
autoturismul în municipiul Iași, iar într-o intersec-
ție nu a oprit și nu a acordat prioritate de trecere 
unui autovehicul care se deplasa pe drumul prio-
ritar. Astfel, acesta a fost sancționat contraven-
țional, conform O.U.G. nr. 195/2002, fiindu-i reținut 
permisul de conducere în vederea suspendării 
exercitării dreptului de a conduce, pe o perioadă 
de 60 de zile. 

Controale și în afara municipiului Iași 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 

asemenea, priorități ale poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră în tot județul Iași. Astfel, au fost 
scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru 
ceilalți participanți, 29 de conducători auto. Aces-
tora le-a fost suspendată exercitarea dreptului de 
a conduce autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost oprite din a 
circula 14 autovehicule care nu prezentau sigu-
ranță pe drumurile publice. Astfel, certificatele de 
înmatriculare a 14 autovehicule au fost retrase 
până la remedierea problemelor constatate.  

Polițiștii din Iași au organizat o acțiune în ve-
derea prevenirii producerii accidentelor rutiere, 
iar acțiunile vor continua și în perioada urmă-
toare. 

Dragoș SAVIN

Polițiștii din Iași au organizat o acțiune  
în vederea prevenirii producerii 
accidentelor rutiere. Iată rezultatele


